

# Протокол

№

гр. София, 01.03.2024 г.

**АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, XXII КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ**, в публично заседание на 01.03.2024 г. в следния състав:

**ПРЕДСЕДАТЕЛ: Светлана Димитрова**

**ЧЛЕНОВЕ: Радина Карамфилова**

**Николай Димитров**

при участието на секретаря Кристина Петрова и при участието на прокурора Цветослав Вергов, като разгледа дело номер **525** по описа за **2024** година докладвано от , и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 14,10 часа:

КАСАТОРЪТ – ДИРЕКТОР НА РД ЗА ОБЛАСТИТЕ СОФИЯ, СОФИЙСКА, КЮСТЕНДИЛ, ПЕРНИК И БЛАГОЕВГРАД КЪМ ГД „КОНТРОЛ НА ПАЗАРА“ ПРИ КОМИСИЯ ЗА ЗАЩИТА НА ПОТРЕБИТЕЛИТЕ – редовно призован, не се представлява. Постъпила е молба от 6.2.2024 г. от процесуалния представител адв. А. К., с която заявява, че е възпрепятствана да се яви на заседанието и не възразява да бъде даден ход на делото в нейно отсъствие. Изразява писмено становище.

ОТВЕТНИКЪТ – „КАУФЛАНД БЪЛГАРИЯ ЕООД ЕНД КО КД“ – редовно призован, се представлява от адв. Й., с пълномощно към отговора на касационната жалба.

СПП – редовно призована, се представлява от ПРОКУРОР ЦВЕТОСЛАВ ВЕРГОВ.

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ НАМИРА, че са налице процесуалните предпоставки за даване ход на делото в днешното съдебно заседание, и

ОПРЕДЕЛИ :

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.

ДОКЛАДВА касационната жалба.

ДОКЛАДВА отговор на касационната жалба от 22.1.2024 г.

ДОКЛАДВА молбата на касатора от 6.2.2024 г., с която поддържа касационната жалба и няма доказателствени искания.

АДВ. Й.: Оспорвам касационната жалба. Поддържам отговора. Нямам

доказателствени искания, няма да соча доказателства.

ПРОКУРОРЪТ: Нямам доказателствени искания, няма да соча доказателства.

СЪДЪТ НАМИРА делото за изяснено от фактическа и правна страна и

ОПРЕДЕЛИ:

ОТКРИВА УСТНИТЕ СЪСТЕЗАНИЯ.

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО.

АДВ. Й.: Моля да оставите в сила обжалваното решение на СРС по съображенията ни в писмения отговор и в писмени бележки, които представям в днешното съдебно заседание.

Моля на доверителите ми да бъдат присъдени разноските, за които представям списък.

ПРОКУРОРЪТ: Моля да потвърдите решението на СРС като правилно и законосъобразно.

СЪДЪТ ПРИЛАГА по делото писмените бележки и списъка с разноси и доказателствата за извършване на плащането на ответника и ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В ЗАКОНОУСТАНОВЕНИЯ СРОК.

Съдебното заседание приключи в 14,12 часа.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

СЕКРЕТАР: